Buner No 2

L. Ha Becax, HaXoAsLKXCS NOA repMETHYHO 3AKPLITLIM CTEKIIAHHBIM KOJIMAKOM, 3aN0NHEHHLIM CKATHIM BO3YNOA
YPaBHOBELWEHbI ABA Liapa pa3roro obuéma (V1 > V2),
Ecin HauaTh OTKaunBaTL BO3AYN H3-MOA KOANAKA (CM.
PHCYHOK), TO PABHOBECHE BECOR

1) He HapywuTCs, Tak Kak Macchl WAPOB OAHHAKOBbIE

2) HapywMTCA: nepesecHT wap |

3) HapywwTes: nepesecuT wap 2

4) He HapyYUIWTCS, TaK KaK LWapbl HAXOANTCA B OAHOMN M

TOH e cpene

» -~
OTxauxar osnayxa

s K npysnHe AMHamMoMeTpa NOABELIEHO METANHYECKOE
UHAHHAPHUECKOE TENO. YTO NPOHIOHAET C NOKA3AHWAMH AHHAMOMETPA. €Ci
TCO ONYCTHTL B IKMAKOCTL?

1) He u3MmeHaTcs 2) yBenwuuarcs 3) ymenbluaTcs 4) OTBET 3aBHCHT OT MAOTHOCTH
YCHAKOCTH
3, Hamenstes nu (u ecnn na, 1o KakK) ocanaka n10AKH ACHCTBYIOLWLAN HA HEE apXMMEA0BA CHIIA, KOrAa M3 NOAKH

BBIHYT rpy3?
1) Ocasnka u apxumenoBa cuna yMeHbLwaTes.
2) Ocanka v apXxuMen0Ba cHIa HE HIMEHATCS.,
3) Ocanka yMEHLUIATCA, APXUMENOBA CHIA HE HIMEHHTCS.

4) OC&HK& HE H3MEHUTCHA, apXumMenona cHna YMEHbLLUKHTCH.

4. Hemy pasen oObem Tenia, NOMHOCTLIO NOFPYIKEHHOrO B BOLY, €C/IH Ha HEro ACHCTBYET BLITANKMBAIOLUIAS CHIA
20000 H?
1) 20000 m3 2) 2000 m3 3) 20 m3 4) 2 m3

3. ANIOMHHUEBLIH W CTANLHOMN APl HMEIOT OnuHakoByto maccy. Kakol u3 Hux nerue noausts 8 sone? Oroer
MOACHHTE.,

6. B xopobky ¢ keadpammvim Ornom pazamepost 10X 10 ey nanunu canmumempoguiii cioti
600b1. Ckonbko dicenesnvix kKybukos ¢ pebpor 3 cm HysIcHO nocmagumes Ha OHO KOpobKu,

4mobol OHU NONHOCMBIO NOKPLILAUCH BO)OL?



Buner No 3

1. B Boay onyiueHb! TPy CAOWIHBIX 1APa OAMHAKOBOrO 06bEMa, H3FOTOBNEHHBIE H3 PA3HBIX MATEPHANIOB: NEPBbIH — K3
aNOMHHHS, BTOPOH — U3 CTaJIH, TPETHH — M3 cBUHLA. Ha kakoii u3 wapoe aeiicTeyer Haubonbwas cuna Apxumena?

1) Ha anoMuHKMeBbIH  2) Ha cTanbHOM 3) Ha CBUHLOBLIH 4) AeiicTBUME cunbl ApXUMena Ha Bee wapsl
0MHAKOBO

2. ['py3, noaBeweHHbIN K AMHAMOMETPY W OMYLIEHHBIN B CTAKAH C BOAOH 10 NOAHONO MOFPY»KEHHUS, C
MOCTOAHHOH CKOPOCTBIO BLITACKHUBAIOT W3 BOAbI (CM. pUCYHOK). Kak B mpouecce BbIXOAa rpy3a U3 BOAbI
U3MEHSAIOTCA CHIIA TSOKECTH W CHNa yNpPYroCTH, AEMCTBYIOLIME HA TPY3, @ TAKOKE CHJIA AABJIEHHUS BOAbI HA

AHo cocyna? Jlng kaxaon pusH4ecKoi BETHUUHbI OMPEAETHTE COOTBETCTBYIOLLUMH XapaKTep H3MEHEHHS.
3anuwute B Tabnuuy BhIGpaHHble UMDPLI NS KaXKAOH (Pusnyeckoid Benuunnbl. LIndpsl B oTBETE MOryT

NOBTOPATLCA.
DOHIUIECKHE BEJTHYHHBI XAPAKTEP H3MEHEHHA

A) Cuna TskecTH 1) ysenuuutcs

b) Cuna ynpyrocrtu 2) yMmeHblInTCH

B) Cuna naBnenus Boabl 3) He uamenuTcs

3 BHyTpu kybuka umeetcs kybGuueckas nonocts. [110THOCTL MaTepHana, H3 KOTOPOro caenaH KyOuk, 2500 kr/m3,

anvHa pebpa kybuka 10 cm, anuna pebpa noaoctn BHyTpH Kybuka | cM. B sHAKOCTH, MAOTHOCT koTopoi pasHa §00
kr/m3, 3TOT KyGUK '

1) yTOHET 2) norpysuTcs NpUMEpHO Ha YeTBepTb CBOErQ 06bEMa 3) morpysuTcs NPUMEPHO HArMONOBUHY
4) nmorpysuTcs NPUMEPHO Ha BOCbMYIO YacTh CBOEr0 00bEMA

4. B cocyn Hanunu Bomy u octasuau ero npu temneparype Hibke 0 °C. Uepes HeKOTOPOE Bpems BOAA MOSHOCTHIO
npesparunace B 1éa. [pu 3ToM

A. Macca obpasosasiuerocs nbaa 6osbuie Maces Boabl. B. O6béM 06pazoBaBLierocs nbaa MeHblie 06bEMA BOLbL.
[TpaBunbHbBIM fBASETCS OTBET
1) tonbko A 2) Tonsko b 3) A, ub 4) Hu A, uu b

5. ViamenuTcs nin, W ecam 2ia, TO Kak, BHITANKMBAIOWLAS CHNa, AeHCTBYIOWIAs HA KOPaBTb, NPH €ro nepexose 13 peky
C NPeCHOM BOMOM B MOpE C cONEHOM BOaOH? OTBET NOSCHHMTE.
6. Kannsmacna o6vemonm 0,003 mmS pacmexkasce N0 NOBEPXHOCMU 800bl MOHKUM CI0EM,

sanana nnowads 300 cm?. lpunumas moawguny cnos pagnoti duamempy Monexynoi
macna, onpedenunie smom duamemp.



Buner No 10

1. Metannuueckuit wap nosHocTbIO MorpyeH B Body (cM. pucyHoK). YTo npoucxomuT ¢
BBITANIKUBAIOLIEH CHITOH, ReficTBytowlelt Ha Liap, npu ero OMyCKaHWH Ha AHO?

1) ysenvuusaercs  2) ymenbluaetcs 3) He u3MeHseTcs 4) cHauana yBeNMUMBAETCS. OTOM He

H3MEHAETCA

2. Ha koHuax kopombicnia paBHOMIEYHX BECOB MOABELIEHD] ABa OHOPOAHBIX Wapuka. OAKH WapHK caenaH w3
napauHa, a Apyroi — u3 anoMuHms. Bechl HaxoasTes B pasHoBecHu. YTo npou3oiaéT ¢ paBHOBECHEM BECOB. eciH 062

LIap1Ka NoIHOCTbIO NOrPY3UTL B CNUPT?

1) pasHOBecHe BeCOB HapylIHUTCS — OMYCTUTCA LIAPKK, CACNAHHBIA W3 antOMUHUS
2) paBHOBECHE BECOB HAPYLINTCS — OMyCTHUTCA LAPHK, CACNaHHbIH U3 napaduHa
3) BeCbl OCTaHYTCS B PABHOBECHH, TaK KaK MacCh! LIApHKOB OAMHAKOBbI

4) Becbl OCTaHyTCS B paBHOBECHH, TaK Kak LIAPHKH HUMEHOT OJIMHAKOBbIE 06BEMbI

A B
A

3. Puluar HaxoaWTCA B paBHOBECHHM MOa AeHCTBHEM aByx cun. Cuna F

= =6 H. Yemy pasna cuna F2, ecnu anuna pbiuara 25 c¢M, a naeyo cusbl
Fl F1 pagHo 15 cm?
-ﬁ 1) 0,1 H 2) 3,6 H 3) 9H 4) 12 H
2 ) P

4. Ha pucynke nokasan 6pycok, nokosiumiics Ha HaKIOHHOH naockocTy. Mpu 3ToM HanpaeneHue
HOPMasbHOM COCTABASIOWEH CHIbI peakiitu Onopel, AeHCTBYIOWEH Ha Bpycok co CTOPOHbI
HAaKJIOHHOW MJIOCKOCTH, COBNanaeT ¢ HanpaBAeHHEM CTpesiKH

0. B 2) 2 33 4) 4

5. B crakan, k nHy kotoporo NPUMOpPOXKEH KYOUK Nbaa, HanWBaloT Bosy. MamenuTes au (v ecnu uamenuTes, To
Kak) ypoBeHb BOAbI B CTakaHe, KOraa MOATAss, Jien BerabiBeT? OTBET NoscHUTE.

6. [se npysicuner pasnoii Onunw noouepedno pacmsaeueaiomes nod deticmeuem 0OHoL u
mot sice cunvl. IIpyorcuna scecmrocmoio S00 H/m Yonununace na I cm. Kakoea
JHCECMKOCMb 6MOPOU NPYIICUHbL, eClU ee YONUHEeHUEe Pa6HO S cm?
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1. YdyeHuk NPOBEN IKCNEPUMEHT MO U3YYEHUKD BbITaﬂKMBalOUJ,ElZ CUNbl,

AEWCTBYIOLLEI Ha TeN0, N0 Mepe NOrpysKEeHWA Tena 8 BOAY WM CNUPT. Ha
PUCyHKe npeACTasneH rpaguk 3aBUCUMOCTU CAbl Apxumeaa oT 06bema
TOrPYXEHHOM B XUAKOCTb 4aCTu Tena (umnunHapa). U3 npeanomeHHoro

nepeyHa BbibepuTe ABa yTBEPKAEHMA, COOTBETCTBYHOLME npoBseAeHHbIM
OnbITam. YKaxkuTe ux Homepa.

1) BerrankuBaiowas crna 3aBUCHT OT pofia JKMAKOCTH 2) BhITafKHBAIOWIAS CHAA HE 3aBHCHT OT maTtepuana, u3
KOTOPOro M3roTOBACH UMAKWHAD 3) BoiTankuBarowas cuna yMeHbLIAETCA NPH YBETHYEHHH 06bema NOrpy>KEHHOH HacTH
Tena 4) Ilo Mepe norpyxeHus BbITANKHBAIOLAS CHAA MIPIMO NponopuHoHaibHa 06beMy NOrpy>keHHoO uacTu Tena

5) Bertankusarowas cuna npsiMo nponopLUHOHATBHA MIOTHOCTH BELLECTBA, U3 KOTOPOrO W3rOTOBIEH LIMITHHAP.

2, Ha KoHuax kopombIc/ia paBHONIEUHX BECOB MOBELIEHD! ABa OAHOPOAHBIX WwapKka. OfWH Wwapuk caenaH
M3 Jienesa, a Apyroi — u3 mean. Bechl HaxonaTes B paBHosecHu. UTo MpoH3OHAET ¢ PaBHOBECHEM BECOB, €Cu 00a
LUapHKa MOTHOCTBIO MOrPY3HUTh B BOLY?

1) Becbi ocTaHyTCs B PaBHOBECHH, Tak KaK MacChl LIAPHKOB OANHAKOBBI 2) BeCbl OCTaHYTCS B PABHOBECHH, TaK Kak
LIAPHKH UMEIOT OMHAKOBbIE 00bEMbI  3) paBHOBECHE BECOB HApYLIMTCS — OMYCTUTCS LIAPHK, CAENAHHbIH U3 JKese3a
4) paBHOBECHE BECOB HAPYLUMTCS — OMYCTUTCH WApHK, CAENAHHBIW W3 MEaU

3. Ha matepuasnbHyio Touky AEHCTBYIOT YETbIPe CHIIbI (CM. pUCYHOK). B
175 71 MHepuManbHOM cucTeMe oTyeTa OHa

o

1) nBHXKETCS C yCKOpEHHEM, HanpaBieHHbIM BMPAaBO 2) ABHIKETCS C YCKOPEHHEM,

|

]
H
|

HanpasJICHHbIM BJIEBO 3) ABHIKETCH C YCKOPEHHUEM, HanpaBJICHHbIM BBEPX
4) ABHXKETCSH C MOCTOAHHOM CKOPOCTLIO MJTH MOKOMUTCA

it

Pl
‘i e 4. C nomouisto noasxkHoOro 61aoka PaBHOMEPHO NOAHSAHM IPy3 Maccoit m =
20 kr. Yemy paena cuna F , npunoskennas k CBOOOAHOMY KOHLY BEpEBKH, NEPeKHHYTOH yepes
610k?
1) 10H 2y 20H 3) 100 H 4) 200 H

5. B crakaHe ¢ Boaoit nnasaet kycok nbaa. byner nu (1 ecnn Gyner, To kak) MensTbCS YPOBEHb BOAbLI B
CTakaHe o mepe TasHusa nbaa? OTBeT NoscHUTe.

6. Asmoxononna onunoii 200 m u 6CMpeynblil aBMomMobUns umeiom pastoie ckopocmu. C
KaKoU CKOpocmbio deudicemces aemomobuny, eciu nAaccasdcup 6 Hem OmMmemui, Ymo Mumo
KONIOHHbL a8MomMobuns deuzancs 10 c?



Buner No 11

1. JlepeBsiHHbIM LIAPUK MOMELLAIOT Ha AHO cTakaHa ¢ Bono#. Lllapuk HaurHaeT BenabiBaTh. YTO npoucxoauT ¢
BbITAIKMBAIOLLEH CUIION, AEHCTBYIOLLIEH HA WAPHK, MOKA OH OCTAETCS MOAHOCTLIO MOTPYXKEHHBIM B BOAY?

1) ysenuuusaercs 2) ymeHbluaercs 3) He U3MeHseTcs 4) OTBET 3aBUCHT OT MJIOTHOCTH MKHUAKOCTH

2 JlBa wapa noaHOCTLIO OnylLueHbl B BoAy: wap | Ha ray6uHy 8 cm, wap 2 Ha rnybuty 16 cm. O6wé
wapa | B 2 pa3a MeHbLle 00bEMa Liapa 2. CpaBHUTE 3HAYEHHS BbITANIKHBAIOLWX CHII, AEHCTBYOUIMX Ha
wap 1 (F1) v Ha wap 2 (F2).

1) F1=F2 2) 2F1=F2 3) 4F1=F2 4) F1 =4F2

| [ L & 3. Ha reno aeiicTBytoT Tpu cuibl, Moaynu kotopbix: F1 =6 H; F2=4 Hu F3 =12 H.
& t‘q 2 Hanpasnenus aeficTBus cun nokaszaHbsl Ha pucyHke. MoayJ/ib paBHOAEHCTBYIOWEN 3THX Ci
- paBeH
N 1) I0H 2) 12:H 3) 16H 4) 22 H
F3
Y

4. JleauHky, NnaBatoLLytO B CTaKaHe C NPecHOi BOAOH, NEpeHecnH B CTakaH ¢ conéHoi Bonoi. [1pu aTom apxumenos
cuiia, JEMUCTBYIOLIAs Ha JIBAUHKY, o

1) ymeHbluMaack, Tak Kak MAOTHOCTb MPECHON BObI MEHbLUE MAOTHOCTH CONEHOM
2) yMEHbLIKIACh, TAK KAK YMEHbLUMAACH ryOHHa NOrpyKEHHS bAUHKH B BOAY
3) yBenuuunack, Tak Kak MIOTHOCTb COAEHOM BO/bI BbILUE, YEM MIOTHOCTb MPECHON BO/bI

4) He W3MEHHJIACh, TaK KaK B 0OOUX CAyyasx BbITAIKUBAIOLIAA CHIA YPABHOBELLWBAET CHITY TSOKECTH, JEHCTBYHOULYHO | 1
AbAUHKY

5. V3menuTcs au (M €Ciu U3MEHUTCS, TO KaK) BbITAIKHBAIOLWAS CHAa, ACHCTBYIOLLAS HA MIABAIOWMHA B KEPOCHHE
AepeBaHHbIN Opycok, ecnu Opycok nepemMecTuTh U3 KepocHHa 8 Boay? OTBET MOSICHHTE.

6. Tudpasnuueckuil npecc, 3anonmennsiil 6000, umeem nopunu cevernuem 100 cm? u |

em?. Ha 6onvuiuii nopuiers nomewjen epy3 maccou 80 ke. Ha kakyio eeicomy
NOOHUMEMCS NOCAE 31020 MANbLI NOPULEHD?



EHneT No 12

l. I[Ba T€J1a, U3TOTOBJIEHHLIC U3 OAHOIO U TOTO XKE MaTepuana, noJIHOCTbIO MOTPYIKEHBI B BOAY. CpaBHHT€ 3Ha4YCHHA
ﬂeﬁCTBYIOUleFI Ha KOKXO0€ U3 TEJ BbITAIKUBAIOLLEN CHJTbI F] H Fz, €CJ/IW Macca m; OAHOro Tena B 2 pa3a MEHbLUE MACChl M

Apyroro Tena.
1) Fi=035F 2) Fi=F, 3) F=2F 4)F =4F,

2. Bec Tena usmepsaiot, nogsecus ero Ha AMHamomeTpe. Bec Tena B Bo3ayxe Py. Bec Tena B Bone P,. Uemy pasha
NEeHCTBYIOLIAs Ha TEJIO B BOJE BbITaJIKMBatoLLas cuna F?

1) F=P, 2) F=P, 3) F=P,+P, 4) F=P, P,

3. B cocyn nonoxuiau N€ u 0CTaBUKM €ro B TEMIONH KOMHaTe. Hepes HekoTopoe Bpemst €A pacTasf U NOMHOCTLIO
npespatuncs B Boay. [1pu sTom

A. macca 06pa3oBaBLueHCs BOAbI HOMbLLIE MACCHI SIbAA.

b. 061ém obpasoBaBuueiics Boabl MeHbLe 06BLEMA NbAA.
[IpaBuAbHBIM ABASETCS OTBET

1) Toneko A 2) Toneko 5 3) wA,ub 4) HH A, HW B

4. Heobx0aMMO 3KCMEPUMEHTANIbHO MTPOBEPHTH, 3ABUCHT NI BLITANKMBAIOLLAS CHIIA OT 0GbEMA NOrpy»,KaemMoro B BOAY
Tena. Kakyto U3 ykasaHHbIX nap Ten MOXHO MCMOMb30BaTh 118 TaKOM NpoBepKH?

QO MIHHI Melb
Melb ATFO MHHHMI
A B B r )
1) Aul 2) AuB 3) Aub 4) Bul

5. CnacarenbHbli Kpyr 06bIYHO A€NAIOT U3 MaTepHana, MIoTHOCTL KOTOPOro MEHbLIE MIOTHOCTH BOAbI. Bo3morxHO
7k caenatb cnacaTebHbll Kpyr U3 metamia? OTBET noscHuTe.,

6. Moorcro nu na nnomy, cdenannom uz 15 cocrogeix bpesen obwveronm 2 m3 kascdoe, nepenpasun
uepes pexy asmomobuns maccoi 3m?
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I JlBa onHopoawbIx wapa, oauH 13 KOTOPbLIX M3rOTOBAEH M3 aNIOMUHMS. a
ApYTOHM — W3 MEAH, yPaBHOBELLEHBI Ha PbIYAKHbIX BECax (cm. pucyHok).
Hapywinres nu pasiosecue secos, ecan LUapbl OMYCTHTL B BOAY?

1) PaBHoBecHe Becos He HapyLUIHTCA, TaK Kak Macca LWapoB 0MHAKOBA.,

2) PaBHOBECHE BECOB HApyLIMTCS — MEPEBECUT LIap U3 altOMUHMUS,

3) Paruosecue Becos HapYLUHTCA — NEPEBECHT LLIAp M3 MEAH.
4) PaBHoBecHe BecoB He HapyLINTCA, TaK KaK Wapbl OMYCKalOT B OAHY M TY XK 5KHAKOCTD.

2. ]1Ba ONHHAKOBBIX CTANBHBIX tiapa ypasHOBELLCHbI Ha pbivakHbIX Becax. Hapyiwimres nu PaBHOBECHE BECOB, ECITH
OAMH LIAp OMyCTHTL B MALIKHHOE MACJI0, @ APYroii — B GeH3UH?

1) Her, Tak kak wapsl umeror OAMHAKOBYIO MacCy.

2) Jla - nepesecur wwap, ONYLUEHHbIN B GEH3UH,

3) Ha - nepesecur wap, OMyLUEHHbIH B Macc

4) Her, Tak kak wapbl UMEIOT 0AMHAKOBbIE 00BEM.

3. Yemy paBHa cuna Apxumena, ACHCTBYIOLLAS Ha Teslo 06bEMOM 2 M°, HArMoNoBHHY norpyxé€xHoe B BOay?

1) 2000 H 2) 5000 H 3) 10000 H 4) 20000 H

4. ]lBa 0nHOPOAHBIX WAPHKa, CAENAHHBIX U3 aMOMHHHS, NOABELICHBI HA KOHLIAX KOPOMBIC/IA BECOB, UMEIOLLEr0 paBHble
AnwWHbI nAeY. ECAM 0aMH W3 WapuKoB NOAHOCTbIO MIOTpY>KeH B BOAY, & APYrO# — NONHOCTBIO MOrpyXKeH B CMHUPT, TO BECHI
HaXonAaTcsa B paBHoBecHH. Kak cooTHocsTCs MeXcy cOOO0# Macehl apHKoB?

1) Macchl WapuKkoB 0AMHAKOBB

2) macca Wwapuka, NorpyxKeHHOro s Boay, bonbuie

3) macca mapu.xa, NOrpY>KEHHOrO B CNUPT, Gonblue

4) ONHO3HAYHO OTBETHTH HENb3A, TaK Kak LIAPHKH NOTPYIKEHbI B Pa3HbIe XHAKOCTH

5. Kakoit kopabnb aBmsKeTcs Meanennee, HArpy/KEHHbIH UM HEHATPYKEHHbIH, NPU OAMHAKOBOH MOLLHOCTH
Asurarena? OTBET nosicHuTe.

6. ITonviii mednbit wap, napyicuviii 06wen rxomopo2o 200 cm3, naasaem ¢ 800€ MaK, 4mo nOAVGUHA 20 -
nozpyaicena 6 6o0y. Hatioume o6vem nosocmu wapa.



